[TPOV3BOAUTE/ID OOMCHOM U IABOPATOPHO MEBEJIMI OO0 ABTOPUTET (r.MOCKBA)

ITo Bompocam cOTpy[HIYECTBA, KOHCY/IbTALIL, TOKYIIKM Mebenn
mpocbba obpamarbcss 1o Ten.: 8(495)6498195
110 97IeKTPOHHOIT TouTe: lab@6498195.ru

ITo renedony +8 800 555-8195 3BoHOK Ay Bac 6ecriaTHbIT Ha Beeit Teppuropun Poccyvn n crpan CHI

www.labmet.ru

NACMNOPT
LUKA® ANA XPAHEHUA PEAKTUBOB
(JTK-400 LUP, JIK-800 LLIP)

rOCT 16371-93

—

JIK-400 WP

l\*""-«r"!

JIK-800 WP

1. HasHayeHue U KOHCTPYKLMA

1.1. LWkad ana xpaHeHUA peakTMBOB NpeaHa3HaYeH A4 UCNO0/1b30BaHUA B N1abopaTopuax pasanyHoro npopuns.
1.2. Wkad J/IK-800 WP mmeeT aBa BapMaHTa UCNONHEHMA:
* U3 JINCTOBOrO MeTanna C NOAUMEPHbIM NOKPbITUEM
* n3 1IACN, Topubl 06paboTaHbl Kpomkoli MBX.
Kopnyc yctaHaBnMBaeTcA Ha Le/IbHOCBAPHON MEeTa/lZIMYECKUI KapKac C NOJIMMEPHbIM MOKPbLITUEM.
1.3. Wkad N1K-400 WP nmeeT ogmMH BapMaHT UCMONHEHUA:
* n3 1IACN, Topubl 06paboTaHbl Kpomkoli MBX.
Kopnyc yctaHaBnMBaeTCA Ha Le/IbHOCBAPHON MEeTa/lZIMYECKUI KapKac C NOJIMMEPHbIM MOKPbLITUEM.
1.4. LWkad /1IK-800 LLUP nmeeT yeTbipe NOSIKM U YETbIpEe pacnaluHbIX gsepu, wrkad JIK-400 LM nmeeT NoAKM U ogHY ABEPD.
1.5. B BepxHel KpbllwKe WKada MmeeTcA oTBEPCTUE A/1A YCTAaHOBKMU dnaHLa Aaaa npucoegmHeHna Bosgyxosona. Avametp
dnaHua 200 mm.
| Aonyckaromca usmeHeHuUs u 0oMnosnHeHUA 8 NepeyHe UCnosb3yemMblX Mamepuaos.
2. OCHOBHbIe TeXHUYECKUe AaHHble
Mogenb LWnpuHa nybuHa BobicoTa
N1K-400 WP 400 450 2010
NK-800 WP 800 450 2010
3. KomnneKrt nocraBku
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Pas6 . K 3 o Camopes
a300pPHbIN opnyc arnywkKa nopa
p } pny Y ! p 4x35(NAC) Bont M8x40 YHHOTHMTenbuHa )
MeTaNIn4eckuin wkadba c pe3bboii M10 pe3bboBasn ®naxey, Ccamoknetouienca Lainba M8
/ C 6ypom MM oCHOoBe
Kapkac c ABepuamm 25x25 M10
4,2x38 (cTanb)
(V]
=
I
©
S
I &
Q
: AV @@ O
s b
: A
4 wr.
Kon-
80 1 wr. 1 wr. (YcraHoBneHo B 4 wr. 6 wr. 4 wr. 1 wr. 1 wr. 4 wr.
Kapkace)




Ne 10 11
Pyuka 128 mm Bunr M4x20
g —
X
a Q€.
[=]
g
s -~
: Gy
.
Kon- JK-400IP — 2mmT. JIK-400 P — 4mrr.
8o JIK-800 LLIP — 4. JIK-800 LLIP — 8.

[lononHuTenbHaA KomMmnieKTaumns

3aMOK (TosibKo ans wkados us JIACN);
[0BOAYMKM - ANA "MArKoro" 3akpbiBaHUA ABepeit (Tonbko gaa wkados ms J14CHM).

4.1

4.2
4.3

4.4
4.5
4.6
4.7

5.1
5.2

53

54

6.1

6.2

6.3

4. WHcTpyKumMA no c6opke

Onsa cOOpKM HEOBXOAMMO: KNtOY Pa3BOAHOM, WYPYNOBEPT.
[na cbopkn pasbopHoro Kapkaca Heobxoanmo (Puc. 1):
¢ BKpyTuTb onopbl B GOKOBbLIE pambl KapKaca;
* MpuKpyTUTL BOKOBbLIE PamMbl K BEpXHEN Npu nomolwm 6ontos M8x40.
OcBoboguTb M3aenne oT TPAHCNOPTHOM YNAaKOBKMU.
YCTaHOBUTbL U3AeNNE Ha KapKac:
LWkad m3 Cranu: MNpUKpyTUTb KapKac K Kopnycy WwKada, ncnosbsys camopesbl 4.2x38 (4wrT) (Puc. 2).
Wkad m3 IACN: MpuKpyTUTb KapKac K Kopnycy wkada, ncnonbsysa camopesbl 4x35 (4wr) (Puc. 2).
MpUKpYTUTL dNaHeL, K KpbILKe, NpeABapuTe/bHO 3aKPENUB HA KOHTAKTHOW NOBEPXHOCTM YNNOTHUTENb.
OTtperynnpoBaTb ABEPLbI.
BbICTaBWTb LKA MO YPOBHIO NPY NOMOLLYM PEryIMpyeMbIx ornop.
3aBecTy XKypHaa Nno aKcnayaTaumm, 3adpuKCcMpoBaTb 4aTy BBOAA B IKCM/yaTaLMio.

5. WHCcTpyKumMa no obcnykmMBaHuio.

3aperncTpupoBaThb B XKypHaie aKChAyaTauumn exxeMecayHbIn U eXXeroLHblii OCMOTP.

B exxeMecauyHbIi OCMOTpP BXOAMUT:

* Bu3yanbHbli OCMOTP;

* MpoBepKa Ha Ha/MuMe LapanuH Ha KapKace, Kopnyce, NoakKax wkada;

* Y6opKa Nblan, rpA3M € MOSOK, UCMONb3ys ObbluHble Motowme He abpasusHble cpeacTBa. He paonyckaerca npamoro
KOHTaKTa C BOAOI YacTeil usgenns wsrotosneHHblx u3 JIACM (B NpPOTMBHOM C/y4ae BO3MOXKHO BCMy4YMBaHME U
pa3byxaHue);

B exerofHbli OCMOTP BXOAUT:

¢ ExxemecayHbIi OCMOTP;

* MNoaKpacka LapanuH Ha KapKace.

EXKeroaHbl1 oCMOTP MOXKET BbITb NPOBEAEH CEPBUCHOM CNyKO0oM

6. [Mpasuna akcnayatayuu.

LWKkad ans peakTMBOB LO/KEH IKCNIYaTUPOBATLCA B CYXMX MPOBETPMUBAEMbIX MOMELLEHMAX NPU TEMNEPATYPE OKpYKatowen
cpeabl oT 10°C go 40°C 1 0OTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTM OT 45% A0 75%.

LWkad Heobxoanmo obeperatb OT MEXaHUYECKMX MOBPEKAEHUIA, OT BO34ENCTBMA MOBbLILEHHOM TeEMMEepPaTypbl U BAAXKHOCTY,
a TaK)Ke OT BO34ENCTBUA XMMUYECKUX PeareHToB U UX NapoB.

Harpyska Ha nonkKy wkada He gosxkHa npesblwaTs 10 Kr.




7.1

7.2

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

7. CBepeHUsA O TPAHCNOPTUPOBKE, YNAKOBKE, XPaHEHUU.

YnakoBKa B cooTBeTcTBMM ¢ TpeboBaHuamu FOCT 16371-93 n «PekomeHAaunit nNo opraHMsauMm npomsBoacTsa mebenu u
NnocTaBKe ee TOPryloWwmMm opraHM3aumusam B pa3obpaHHom Buae» (rodppoKapToH A1A NaMUHUPOBAHHbIX AeTafei, NOANITUNEH
ANA MEeTaNNNYECKUX pam).

XpaHeHWe B yNnaKOBaHHOM BUE AOMYCKAETCA B MOMELLLEHUAX HE COAEPKALLMX NAPOB KUC/OT, LLENoYEN, ra30B, BbI3bIBAOLLNX

KOppOo3uio, NP1 TemnepaType OKpy»KatoLero Bosgyxa oT +1 go +35 °C 1 0THOCUTENIbHOW BAaXXHOCTU He 6onee 80%.

8. FapaHTUiiHble 06A3aTenbCcTBa.
MpeanpuaTMe-U3roToBMTE b FapaHTUPYET NOKYMNaTeNto CoXpaHeHMe NoKasaTenen B TedeHne 1000 n 1 gHa, npu cobaoaeHum
BblLLIEeYKa3aHHbIX NPaBWA yxoaa.
3a n3zenna ¢ MexaHMYecKMMM NoBPEXAEHUAMM, NONYYEHHBIMWU NPU TPAHCNOPTUPOBKE, NPeanpPUATUE OTBETCTBEHHOCTU He
Hecer.
[apaHTUIHBINA CPOK UCHMUCNAETCA CO AHA OTIPY3KMU.
Ecnv B TeyeHWe rapaHTUMHOIO CPOKa XpaHeHUa byayT obHapy»KeHbl NPOU3BOACTBEHHbIE AedeKTbl, NOTpebuTenem LOMKeEH
ObITb COCTaB/IEH QKT YCTAHOBNEHHOro obpasua 0 HeobXOAMMOCTM PEeMOHTa, KOTOPbIM HAanpaBAAETCA Ha OpraHu3auulo —
n3rotoBuTeNb (NpogaseL,).
Bce npepbasnaembie NoTpebutenem peknamaumMm No HapyeHUD KOMNAEKTauuu msgenns npuHMMatoTca B
TeyeHue 14 gHe C MOMEHTa NOSyYEHUA.



CbopKa KapKaca

Bonam M8x40 (4 wm.)

lladda M8 (& wm.)
Jaznywka 25x25 (4 wm.)

/Dnopu M10 (4 wm.)
T

=

YcTaHOBKa Kopnyca Ha
e
= KapKac

!




CBnaeTenbCcTBO O NpUeMKe: Wkad ana aokymeHToB opucHbliii JIK-800 LLIP, IK-400 LLP

CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX A0KYMeHTOB TOCT 16371-93 1 NpmM3HaH rogHbIM K 3KCnayaTauum

NpepactaButens OTK (noanucob) m.n.

Mpumeyanue: NpoussoauTenb ocTasnseT 3a cob0i NPABO BHECEHWA U3MEHEHUI B KOHCTPYKLIMIO U3aenunin 6e3 npeBopuUTeNsHOro YyBeAOMAEHUs
KNMeHTa

o]

M3meHeHo: noHb 2014

M 06



